From: TammuHa [mailto:foit+request-130911-dc05b51fl@dostup.org.ual
Sent: Thursday, July 4, 2024 9:59 AM
To: FOI requests at IepxaBHa MirpalilHa ciyxf0a YKpalHHU

Subject: Iubopmauivumy 3anuT - [Ipo HamaHHAa nyoOsiusol ixHdopmaliil

Hobporo nHsa!

Ha nizmcrasi crarew 1, 13, 19, 20 3akoHy VYkpainum «IIpo mocTymn no nyOJidHOI
indpopmanii» Bim 13 ciuumg 2011 poky, sK1 HaZAWTL NPaBO 3BEePTATMCH 13 3anmMTaMuM IO
po3nopanHMKiB i1HQopMauill womo HamaHHA Oy6siuxHol inHdopMaunil, opowy HazZaTH

HacTynHy iHdopMalin (HacTynHl OOKYMEHTU) :

1. HamaTtw uiTke BU3HAUEHHs TepMmiHy "diswuunHa ocoba", WO BXMBAETLCA y 3akoH1 IIpo
TPOMaIsAHCTBO YKpPalHM.

3 nomaromn,
TanmHa PuMCbKa

Bynb Jlacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 E€JIEKTPOHHY aIpecy IJjid BCix BimmnoBinmew Ha ueu
3anmT .
foi+trequest-130911-dc05b51f@dostup.org.ua

Is hotlin@lllua the wrong address for Freedom of Information requests to
OepxaBHa Mirpanirnza ciayxfa Yxpainm? If so, please contact us using this form:

https://dostup.org.ua/change request/new?body=dierzhavna mighratsiina sluzhba uk
rayini

VBara! lle noBimomiieHHsa Ta OyIb-g9Ka BianoBines Ha HBLOTO OyIOyTh onydiaikoBaxHi Ha
caTi HocTyny zno IllpaBimu

MoP-6861-24 pin 11.07.2024
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